Пам’ятка для споживачів реклами

Згідно ст. 6 Закону України «Про рекламу» мовою реклами є державна мова.
Недобросовісна реклама, тобто  реклама, яка вводить або може ввести в оману споживачів, завдати шкоди особам, державі чи суспільству внаслідок неточності, недостовірності, двозначності, перебільшення, замовчування, порушення вимог щодо часу, місця і способу розповсюдження, забороняється.
У рекламі забороняється:
- поширювати інформацію щодо товарів, виробництво, обіг чи ввезення на митну територію України яких заборонено законом;

- вміщувати твердження, які є дискримінаційними за ознаками походження людини, її соціального і майнового стану, расової та національної належності, статі, освіти, політичних поглядів, ставлення до релігії, за мовними ознаками, родом і характером занять, місцем проживання, а також такі, що дискредитують товари інших осіб;

- наводити твердження, дискримінаційні щодо осіб, які не користуються рекламованим товаром;
- розповсюджувати рекламу (зокрема й анонси кіно- і телефільмів), яка містить елементи жорстокості, насильства, порнографії, цинізму, приниження людської честі та гідності;

- розповсюджувати рекламу послуг із ворожіння та гадання тощо (повний перелік  у ч.1 ст. 8 ЗУ «Про рекламу»).
Вимоги до реклами лікарських засобів, медичної техніки, методів профілактики, діагностики, лікування і реабілітації (ст. 21 ЗУ «Про рекламу»:
Реклама лікарських засобів, медичних виробів, методів профілактики, діагностики, лікування і реабілітації повинна містити:

-об'єктивну інформацію про лікарський засіб, медичний виріб, метод профілактики, діагностики, лікування, реабілітації і здійснюватися так, щоб було зрозуміло, що наведене повідомлення є рекламою, а рекламований товар є лікарським засобом, медичним виробом, методом профілактики, діагностики, лікування, реабілітації;

-вимогу про необхідність консультації з лікарем перед застосуванням лікарського засобу чи медичного виробу;

-рекомендацію щодо обов'язкового ознайомлення з інструкцією лікарського засобу;

-текст попередження такого змісту: "Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров'я", що займає не менше 15 відсотків площі (тривалості) всієї реклами.

